

全国关工委干部培训班在通举办

顾秀莲出席并讲话,沈莹、吴新明致辞

晚报综合消息 17日,全国关工委干部培训班在南通开班,十届全国人大常委会副委员长、中国关工委主任顾秀莲出席开班式。江苏省委副书记沈莹致辞。中国关工委常务副主任兼秘书长张玉台主持开班式。中国关工委常务副主任刘晓连、任茂东,江苏省关工委主任张连珍参加开班式。南通市委书记吴新明致辞。

顾秀莲在开班式后作了题为《深学细悟笃行习近平文化思想 开创关工委宣传思想文化工作新局面》的报告,全面阐述了习近平文化思想的重大意义、丰富内涵和实践要求,强调各级关工委和广大“五老”要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动主题教育成果常态化、长效化,巩固壮大奋进新征程的主流思想舆论,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深入实施传承红色基因工程,认真贯彻落实《党史学习教育工作条例》,不断推动青少年党史学习教育走深走

实,积极传承红色基因、赓续精神血脉。要积极培育和践行社会主义核心价值观,开展丰富多彩的德育、智育、体育、美育、劳动教育活动,加强对青少年教育培训、生活帮扶,引导他们形成积极健康的思想观念、价值取向、精神风貌。要办好青少年文化事业阵地,推出更多兼具思想性和艺术性、富含吸引力和感染力的文化产品,着力构建覆盖广泛、直达青少年的新媒体矩阵,推动关心下一代文化事业高质量发展。

沈莹代表江苏省委对中国关工委、中央和国家有关部门、兄弟省区市长期以来对江苏发展的关心支持表示感谢,并介绍了我省经济社会发展情况和关心下一代工作。她指出,江苏深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,始终把加强党的领导作为根本原则,把立德树人作为根本任务,持续推进校外教育辅导站、未成年人“零犯罪”社区(村)、公安派出所关爱工作站、民营企业关工委等建

设,推动关工委组织覆盖从“点上”向“面上”拓展、作用发挥从“有效助力”向“不可或缺”跃升。新征程上,我们将认真落实中国关工委部署要求,积极学习借鉴各地的好经验好做法,不断提升工作质量和水平,努力把关心下一代工作做得更有特色、更富成效。

吴新明简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,关心下一代工作是一项功在当代、利在千秋的伟大事业。我们将以本次培训班为契机,进一步加强关工委组织建设、队伍建设、阵地建设,全面推进南通关心下一代工作高质量发展,为“强富美高”新南通现代化建设培养源源不断的生力军、后备军。

培训期间,顾秀莲前往南通规划馆考察,了解南通区位优势、发展战略、空间格局、产创融合等情况。她表示,南通发展日新月异,成果丰硕、鼓舞人心,希望用好规划馆这一平台,让更多人了解南通、支持和参与南通建设。

各省区市、副省级城市、教育部、中石化、中石油、全国铁路等关工委和办公室负责人参加培训。

四川省德阳市党政代表团来通考察,两市召开合作交流座谈会 联动落实国家战略 共促区域协同发展

晚报讯 昨天,四川省德阳市党政代表团来通考察,两市就联动落实区域协调发展战略、区域重大战略等进行深入沟通,共谋合作新篇。市委书记、市人大常委会主任吴新明,德阳市委书记李文清出席会议并讲话。市委副书记、市长张彤,德阳市委副书记、市长刘光强分别介绍南通、德阳经济社会发展情况。市政协主席黄巍东,德阳市人大常委会主任卢也,德阳市政协副主席何明俊,德阳市委副书记罗文全出席会议。市委副书记、政法委书记沈雷主持会议。

吴新明对德阳市党政代表团的到来表示欢迎,对德阳长期以来给予南通发展的关心支持表示感谢。他说,南通与德阳虽然远隔千山万水,但是交流交往源远流长。近年来,德阳全力以赴经济建设、搞建设、抓发展,推动高质量发展取得了显著成效。德阳坚定落实习近平总书记嘱托的政治担当、全面融入国家战略的胸襟格局、坚决打造工业强市的强大定力、持续壮大县域经济的火热氛围,值得南通深入学习借鉴。今年全国两会,习近平总书记对江苏提出了“牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜发展新质生产力”的重大要求,要求江苏“全面融入和服务长江经济带发展和长三角一体化发展战略,加强同其他区域发展战略和区域重大战略的对接”。南通正坚定落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,放大“南通‘好通’”“左右逢源”优势,深化跨江融合、江海联动、向海发展,加快打造全省高质量发展重要增长极和长三角一体化发展重要支点。南通与德阳同为战略要地、制造大市、文化名城,都在全面融入和服务区域重大战略,因地制宜加快发展新质生产力,积极探索传承

发展中华民族现代文明。真诚希望与德阳携手共进、合作共赢,一起打造双向互动的战略联盟、产业协作的黄金组合、人文交往的亲密搭档,让两市合作之手越握越紧、合作之路越走越宽,共同谱写高质量发展新篇章。

李文清对南通市长期以来给予德阳的大力支持表示感谢。他说,南通和德阳,一个是扬子之窗、一个是沱江之源,我们共饮一江水、同唱一首歌,两地使命相当、气质相同、情感相连。近年来,南通市胸怀江海之阔,积极抢抓长三角一体化发展机遇,扎实开展“三个年”活动,深入推进“三个三年”行动,持续深化经济工作“四项机制”,奋力加快“强富美高”新南通建设。在参观过程中,我们感受到了南通产业发展之猛、协同发展之优、县域经济之强,城市建设之美、干部作风之实,江苏江北首座万亿之城的雄厚实力、独特魅力让我们感到很震撼、很敬佩。当前,德阳正深入贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,认真落实四川省“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,以中国式现代化引领德阳现代化建设。希望以此次两地签约为契机,在产业链补链方面加强合作,定期举办交流互访、供需对接等活动,鼓励两地企业建立配套合作关系,推动实现跨区域产业转移;在人文交流方面加强合作,鼓励和支持两地推出互为旅游目的地、客源地的“定点游”“精品游”路线,举办旅游周、文化走亲等活动;在制度平台创新方面加强合作,搭建友城沟通协作平台,完善常态长效交流合作制度,加强干部沟通交流和劳务合作,携手开启两地协同发展、共赢发展的新篇章。

在通期间,德阳市党政代表团考察了南通规划馆、苏锡通科技产业园区、联钢精密科技公司、市第一人民医院。座谈会上两市签订了合作框架协议。

记者朱文君

国产“海上大力士”再添新丁 5000吨自航式全回转起重船在启东交付

晚报讯 昨天,振华重工为立洋海工建造的5000吨自航式全回转起重船“中天39”轮,在启东顺利举行完工交付仪式,标志着国产“海上大力士”又添新丁。

“中天39”轮是一艘运输、施工一体化的风电施工船,总长215米,型宽51.8米,吊高甲板以上120米,中部为载货区,约4000平方米。船艉设置一台固定艉吊5000吨、全回转吊3500吨起重能力的大型海洋工程起重机,采用单臂架双钩型式,单主钩起重能力3500吨,双主钩起重能力5000吨。突出的起重能力使得它在海上风电桩基础施工、大型升压站吊装、大型海上构件安装及深远海风电场施工领域具有国内



十七日拍摄的“中天39”轮。
记者许从军

同行业领先优势。

此外,“中天39”轮还具备对单机容量15兆瓦及以上大型海上风电机组进行多种形式基础施工的能力,是一艘集港口装载、海上运输、吊装、打桩等一系列工序为一体的专

业化风电施工船舶,兼具海洋石油平台、跨海大型桥梁建设、大型构筑物吊装、特大型沉船沉物打捞等作业能力,市场应用前景非常广阔。

通讯员彭玉章 王军凯

记者吴霄云 黄海

打通南通高铁南下“捷径” 通甬高铁苏州东隧道开始盾构掘进

晚报讯 昨天10时16分许,在阳澄湖畔苏州东隧道施工现场,伴随着“始发”指令的下达,中铁十四局“通甬园梦号”盾构机刀盘开始缓缓转动,标志着全国最长城市高铁隧道——南通至宁波高铁苏州东隧道正式开始盾构掘进,项目建设取得重大进展。

中铁十四局通甬高铁项目

部盾构经理于朋臣介绍,苏州东隧道采用单洞双线设计,是我国建设标准最高、里程最长的时速350公里城市高铁隧道,被誉为“中国城市高铁第一隧”。

为保证盾构机长距离安全高效掘进,建设管理单位沪杭客专公司组织施工单位中铁十四局通甬高铁项目部量身打造目前国内智能化程度最高的

“通甬园梦号”超大直径泥水平衡盾构机。该盾构机采用超前地质预报系统、可伸缩主驱动等多项国内领先核心技术,在刀盘结构、刀具类型等方面进行了针对性提升。“通甬园梦号”安全顺利始发,为国内超大直径盾构机浅覆土始发和极浅覆土抗浮施工积累了成功经验。记者彭军君

通讯员王艳 林凤